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落实情况

澄园书院根据学校要求，结合书院实际情况，制定“我为群众办实事” 清单和具体落实措施，把党史学习教育同解决实际问题结合起来，努力为师生做好事、办实事、解难事，确保各项措施落实见效。
一、齐心协力促就业见实效
澄园书院党委高度重视就业工作，落实就业工作“一把手”负责制，每周召开一次书院就业工作推进会，总结、研讨、部署、强化毕业就业指导工作进行交流经验；召开双院联动会议，共同推动毕业生就业；辅导员建立就业台账，精确掌握数据，实施“一人一策”，开展精准帮扶。澄园毕业生共有670人，就业人数631人，初次就业率80.33%，当前总就业率94.18%（数据截至2021年12月6日）。
二、促进辅导员提升初见实效
澄园书院通过教育实践能力提升、人才培养、多形式锻炼等途径，不断加强辅导员队伍建设，进一步推动辅导员职业化、专业化、专家化。王传伟、赵艺苑参加第四届党委第六轮、第七轮巡察工作，杨婷参与校内干部选拔考察工作；杨婷获校优秀党务工作者，刘丽获校党建课题立项1项，2021年获校“书记项目”立项3项；组织书院杨婷、吴雪莹、陈琳、张慧、汪淼、华诗涵等带队进行暑期社会实践；书院辅导员参加校第九期高校辅导员职业能力与学生管理工作能力提升网络培训、安全教育专题培训、校辅导员心理危机预防与干预技能等培训；参与心理中心午餐会23人次。
成立“澄”长工作室，借助工作室平台提升辅导员在思想育人、实践育人等方面能力，邀请各书院、学院、职能部门相关领导为书院辅导员进行指导，共开展新生辅导员专项培训2次，开展辅导员心理工作专题辅导、科研能力提升、案例教学等专题培训7次，有效提升了辅导员工作能力与科研水平。
三、关心关注书院学生成长
做好特殊群体学生帮扶工作。做好学困生帮扶工作，成立帮扶QQ群5个，志愿者对新生班级跟班自习，邀请公共基础课导师进书院4次，及时通知发布期末考试学院教师答疑安排。邀请易先忠老师开展《自我成长:人生必修课》讲座，引导学困生自我意识觉醒，增强学习自律性。统计梳理学困生名单，制作一生一档，辅导员与班级学困生进行个别谈心谈话，书院召开学习支持座谈会1次，朋辈学业帮扶志愿者通过线上开展帮扶10余次。开展双院联动，低年级同学邀请班导师开展以期中学风建设为主题的班会，讲授学习方法，了解专业课程学习内容，针对高年级同学，特别是大四年级学生，为了及时解决学生学业问题。通过问卷调查搜集学生需帮扶科目，及时与课程开设学院进行协同联动，邀请专业课老师进行一对一，一对多帮扶，目前书院已邀请统计与数据科学学院、经济学院、会计学院相关专业课老师开展帮扶6次，累计参加学生人数30余人，帮扶效果较好。做好心理工作。向书院全体学生、心理气象员、学生发展中心怡心部成员开展各类心理知识科普、心理健康交流活动10次，覆盖书院1700余名同学；开展“成长训练营”，读心理学原著分享、观看心理电影交流、心理委员团辅等活动5次，书院班级心理委员80余人次参加；开展“徽澄召集”心理徽章设计大赛、“澄心澄愿”愿望互助活动、“给半年后的自己”书信活动，营造相互关怀、互帮互助的社区氛围，增加幸福感和归属感。做好经济困难生工作。新增认定56名经济困难生；为31名建档立卡户学生减免学费166420元；为15位江苏籍学生办理生源地信用助学贷款；开展“诚信·感恩”主题征文、“我的大学”受助学生事迹分享会、诚信教育主题班会、新生“爱心助学”、“冬衣送暖”等主题活动，提高学生诚信意识，增强资助育人成效。召开少数民族学生座谈会，帮助1名少数民族学生及时送医并垫付医药费。
关心河南籍学生情况。7月20日晚河南灾情报道出来后，在学校的统一部署下，书院紧急开展了河南籍学生的受灾情况摸排，并做好灾情期间学生的摸排、慰问、引导工作：澄园书院河南籍学生共66人，经辅导员逐一排查后66名同学均报备平安。根据摸底情况，66名河南籍学生中，受到不同程度灾害影响的有5人，申请临时补助1人。同时，澄园书院致信受灾学生，鼓励同学们振作精神抗击灾情。
关心关爱留校学生。为保障在校学生的安全，减轻留校学生心理负担，书院领导7月22日看望留校学生，了解留校同学的生活情况，提醒他们严格遵守学校的疫情防控要求，并为他们送去口罩、消毒湿巾、西瓜等防护、降暑用品，切实保证在校学子学习生活。组织留校学生参加核酸检测、宿舍调整搬迁、返校志愿者等各项工作。开设“‘澄’心‘澄’意帮忙专线”为全体师生排忧解难。
关注学生成长。制定《澄园书院学生个性化成长规划表》，探索学生个性化培养。书院院长樊士德针对国内升学、出国读研、公务员、银行、事务所工作及“二战”等不同类型的毕业生同学给予发展建议和鼓励，关心关注毕业生发展。“澄”长工作室开展心动的offer 、青春榜样-“澄”才领航（审会金专场）、青春榜样-“澄”才领航（数学专场）3次讲座，参与学生共计200人次。“澄”长有约开展社团代表、学生干部、优秀毕业生代表3场座谈会累计50余人次参加。
做好疫情防控工作。南京禄口机场疫情爆发以来，在学校统一安排下，书院立刻采取相关措施，进行7月6日以后进出禄口机场的师生排查，书院及时做好相关信息的统计上报工作，掌握抗疫第一手信息，为各位学生提供精准服务；有序组织留校学生参加核酸检测，及时完成检测。发布《众志成“澄” 护“宁”平安 —致澄园书院全体师生的一封信》，号召书院师生一切行动听指挥，坚决服从学校和所属地区疫情防控政策。
启动防控方案，积极投入战“疫”。认真学习《南京审计大学2021年秋学期开学疫情防控工作方案》《南京审计大学疫情防控期间学生外出请假暂行规定》等相关文件，及时根据实际工作需要及上级部门发文制定了《南京审计大学澄园书院2021年秋学期返校工作方案》，积极落实疫情防控工作要求，做好宣传引导及教育，细化学生返校方案和要求，做好学校秋学期学生返校报到工作，顺利完成秋学期学生返校工作。返校后通过三级防控体系，充分运用疫情防控信息采集区块链系统、辅导猫APP信息化技术手段，每日关注书院学生动向，做好疫情防控常态化工作。
发挥双院联动作用。召开双院联动会议2次，在学生就业、学习困难生帮扶、新生适应与学习支持等方面进行联动。在本学期党员发展、评奖评优等重要事项中征求学生所在学院意见4次。与政府审计学院、会计学院、金融学院、统计与数据科学学院、文学院、马克思主义学院、体育与艺术教学部等学院、部门开展双院协同10余次，共同探讨协同育人工作。与政府审计学院在高水平学术类讲座、审计文化发掘传播等方面进行沟通；与会计学院在双院联动示范基地建设、高水平讲座、就业资源引进及院长聊天室等特色活动方面进行交流；与金融学院在校友资源支持、专业班主任工作职责、党建联学共建等方面进行沟通；与统计与数据科学学院在数学建模基地挂牌、学困生帮扶、高水平讲座、学生人文素养推进等方面进行交流；与文学院在坚强意识形态教育、专业学术类社团指导、以赛促学等方面进行沟通；与马克思主义学院在书院思想政治教育、党史学习、通识教育等方面进行沟通。
四、营造良好工作环境
书院书记、院长及领导班子成员经常性和辅导员进行谈心谈话，了解生活、工作等情况，帮助新调入辅导员尽快熟悉适应书院环境和工作，协助新入职辅导员解决宿舍住宿安排等实际困难。澄园书院分工会组织开展庆六一活动，为书院教师子女购置图书、玩具等，参观“侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆”，开展“听党话、跟党走——学习贯彻党的十九届六中全会精神”知识竞赛活动。开展教师节座谈会，学习习近平总书记给全国高校黄大年式教师团队代表的回信精神。
进行文明宿舍创建和“澄建百年志”主题宿舍评比活动，营造良好宿舍卫生环境；主动邀请学校相关部门，不断推进解决4号楼男生宿舍无晾晒场所问题；结合暑假校园施工，对书院办公室内墙壁进行粉刷出新；与信息办公室进行沟通，利用国庆假期组织施工安装，实现书院办公区域无线网络全覆盖，为书院提升工作效率。
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